
 

 

 

 

 

 

 

 
 

D’OVERBROECK’S  
Oksford, Velika Britanija 

 
d’Overbroeck’s je jedna škola 
raspoređena na tri glavne lokacije u 
severnom delu Oksforda, a takođe se 
ponosi savremenim umetničkim 
centrom sa prostorima i opremom koji 
se mogu porediti sa onima u vodećim 
kreativnim institucijama u Velikoj 
Britaniji. Inspirisani svetski poznatom 
univerzitetskom tradicijom grada i 
okruženi kulturom i prelepim zelenim 
površinama, učenici imaju idealnu priliku 
da u potpunosti iskoriste sve što Oksford 
nudi. Škola se nalazi među 5% najboljih 
Sixth Form škola u Velikoj Britaniji.  
 
Akademski programi za međunarodne 
učenike uzrasta od 14 do 16 godina su 
tradicionalni dvogodišnji IGCSE program, 
kao i tri fleksibilne opcije: jednogodišnji I 4 ili 5 tromesečja IGCSE, kao i kratki program UK Study Abroad za učenike od 14 
godina koji žele samo da se upoznaju sa britanskim obrazovnim sistemom.  
 
Za učenike uzrasta od 16 do 18 godina, u periodu britanskog obrazovanja poznatom kao Sixth Form, škola nudi izuzetan izbor 
od 38 A-level predmeta, kao i 4 dodatna A-Level ekvivalent kursa. Ta četiri predmeta su Creative Media, Business and 
Entrepreneurship (oba BTEC), Criminology (AGQ) i Creative Practice: Art, Design and Communication, koji je akreditovan od 
strane University of the Arts London. Ovi A level ekvivalent kursevi donose poene za upis na univerzitete, ali nude veću 
fleksibilnost, posebno u pogledu načina ocenjivanja. Svi kursevi se mogu kombinovati po izboru, što omogućava svakom 
učeniku da kreira obrazovni put u skladu sa svojim talentima, interesovanjima i ambicijama. Za ambiciozne učenike u ponudi 
je i Extended Project Qualification (EPQ), koja je ekvivalent polovine A-level predmeta i pruža im priliku da se specijalizuju u 
oblasti koja ih posebno interesuje I dodatno istaknu na univerzitetskoj aplikaciji. 
 
Specifičnost ove škole je to što učenici mogu da odaberu da u prvoj godini Sixth Form-a pohađaju nastavu na maternjem 
jeziku, pored svog glavnog programa. Na taj način održavaju i unapređuju postojeće jezičke veštine, a istovremeno stiču 
dodatnu A-Level kvalifikaciju, budući da većina učenika završava ovaj predmet sa ocenom A ili A*, što predstavlja značajnu 
prednost prilikom prijave na univerzitete. 
 
Sa više od 80 vannastavnih aktivnosti, važno je da svaki učenik pronađe nešto što mu odgovara, uz podsticaj da se oproba u 
novim stvarima bez obzira na nivo sposobnosti. Pristup vrhunskim sportskim objektima Univerziteta u Oksfordu pruža 
učenicima priliku da se bave sportskim aktivnostima koje vole, a školska Tennis Academy nudi vrhunski program treniranja. 
Redovno učešće u aktivnostima značajno doprinosi fizičkom zdravlju i emocionalnom blagostanju učenika. 
 
Škola internacionalnim polaznicima obezbeđuje smeštaj u nekoliko internatskih kuća koje se nalaze od 10 do 30 minuta od 
škole, a svaka kuća ima svog rukovodioca koji vodi računa o učenicima. Takođe, učenici mogu da se odluče I za smeštaj u 
lokalnim porodicama. S obzirom na to da smeštaj nije na istom kampusu uz školu, učenicima razvijaju veliku dozu 
samostalnost i sazrevanja. Smeštaj je na bazi polupansiona (doručak i večera koja je kuvani, glavni obrok), a ručak može da 
se uplati u školi Ili da ga samostalno kupuju u restoranima u gradu. 
 



 

PROFIL ŠKOLE 

Lokacija škole: Oksford 

Godina osnivanja: 1977. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 14-19   

Broj učenika:  oko 700, oko 95% u internatu, 50% internacionalni 

Najbliži aerodrom: London   

Nastavni program: IGCSE, A levels 

Cena nastave i smeštaja za 2025/26. godinu: oko 64.200 £ 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

STIPENDIJA 
Škola prepoznaje potencijal učenika prilikom apliciranja i zbog toga odobrava stipendije za najuspešnije kandidate kojima bi 
značila finansijska podrška. Ova parcijalna stipendija se iskazuej kroz umanjenje cene nastave i može biti akademska, 
umetnička, gluma, muzička, sportska.  
 
IZDVAJAMO 

• Učenicima je na raspolaganju veliki izbor vannastavnih aktivnosti i sekcija vezanih za sport, glumu, muziku. 

• Đaci svoja interesovanja mogu proširiti u različitim klubovima, kao što su debatni, plesni, šahovski i mnogi drugi. 

• Škola se posebno ponosi - briga i jak sistem podrške koji obezbeđuju za svoje polaznike. Svaki učenik ima svog Form 
Teacher-a, odnosno osobu koja se brine baš o njemu i kojoj u svakom trenutku može da se obrati. 

• Selektivna škola prilikom izbora kandidata 
 

USLOVI UPISA 
Za upis je potreban dobar akademski nivo (svedočanstva prethodnih godina školovanja), adekvatan nivo engleskog jezika 
(IELTS, TOEFL ili drugi). Kandidat treba da napiše kratku ličnu izjavu, zatim, da polaže online test engleskog jezika i 
matematike, a neophodan je i intervju.  
 
Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje 
škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem 
analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, 
dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa 
 
Egida Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 
Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 

akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele.  


